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اخبار فولاد

مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه 
گفت: در مبارزه با فساد با هیچ‌کسی 
و در هیچ سطحی تعارف نداریم اما 
به اصول اخلاقی هم پایبندیم و با 
آبروی افراد بازی نمی‌کنیم، تاکنون 
هم سعی کرده‌ایم سفارش‌ناپذیر 
باشیم؛ با باج‌نیوزها و فیک‌نیوزها 
مقابله کرده‌ایم، باج‌ نداده‌ایم و کوتاه 
نیامده‌ایم و در این مسیر مستدام 

خواهیم بود.
طیب‌نیا در جمع کارکنان این 
شرکت اظهار کرد: مسئله ما جدا 
کردن خط خود از خط دشمن است، 
همان‌گونه که رهبر معظم انقلاب 
فرمودند: »مراقب باشید مطالبه‌گری 
و راهکارهایتان با دشمنان نظام 
مخرج مشترک پیدا نکند«، تصریح 
کرد: همه ما درون یک نظام و 
مدعیان مبارزه با فساد هستیم و 
برای همین در عرصه مسئولیت قرار 

گرفته‌ایم.
طیب‌نیا با بیان اینکه نمونه 
این‌گونه اتفاقات را در دیگر 
شرکت‌های بزرگ دنیا داشته‌ایم، 
ابراز داشت: فولاد مبارکه متعلق به 
یک فرد یا سهامدار نیست بلکه نماد 
اقتدار ملیّ است، هدف‌گذاری دولت 
سیزدهم خدمت به مردم با شیوه 
کار مجاهدانه و پاک‌دستانه و مبارزه 
با فساد است و یکی از مهم‌ترین و 
اصلی‌ترین مأموریت‌های ما در فولاد 

مبارکه نیز همین است.
وی اضافه کرد: ما از همان روزهای 
ابتدایی با نهادهای نظارتی ارتباط 
تنگاتنگی داشته‌ایم و تلاش کردیم 
گلوگاه‌های فساد را شناسایی کرده 
و در اعمال تغییرات ساختاری، قبل 
از تذکر دیگران پیشتاز باشیم و این 
مسیر را با  هدف بازگرداندن فولاد 
مبارکه به هدف و ریل اصلی خود یعنی 

رشد و توسعه بی‌وقفه دنبال کردیم.
مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه 
گفت: امروز فرصتی برای من فراهم 
شد تا بتوانم در چنین شرایطی با شما 
کارکنان خدوم شرکت به صورت 

مستقیم و بدون واسطه صحبت کنم 
و در این فرصت فراهم‌شده از شما 
درخواست دارم اگر از وجود فساد 
یا اشتباهی در هر سطح مدیریتی در 
شرکت مطلع شدید موضوع را  به ما 
انتقال دهید چراکه رویکرد جدی ما 
مبارزه با تخلف و فساد است؛ بنده 
همواره سعی می‌کنم به هر بهانه‌ای 
در محافل عمومی، ازجمله مساجد و 
رستوران‌های شرکت در جمع شما 
عزیزان حضور پیدا کنم تا جهت 
شنیدن مسائل در دسترس باشم و 
امکان طرح مباحث مختلف از جمله 

موارد این‌چنینی فراهم باشد.
وی با تأکید بر ضرورت اعتماد 
کارکنان فولاد مبارکه به مدیران 
این شرکت اضافه کرد: در مبارزه با 
فساد با هیچ‌کسی و در هیچ سطحی 
تعارف نداریم اما به اصول اخلاقی 
هم پایبندیم و با آبروی افراد بازی 
نمی‌کنیم، تاکنون هم سعی کرده‌ایم 
سفارش‌ناپذیر باشیم؛ با باج‌نیوزها 
و فیک‌نیوزها مقابله کرده‌ایم، باج‌ 
نداده‌ایم و کوتاه نیامده‌ایم و ان شاءالله 

در این مسیر مستدام خواهیم بود.
مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه 
گفت: مبارزه با فساد هزینه دارد و 
اگر رویکرد ما هم معامله‌گری باشد 
چه بسا چیزی علیه ما ننویسند و 
همراهمان باشند؛ هدف ما از برپایی 
جلسه امروز و صحبت با شما این است 
که بدانیم باید مسیرمان را به کمک 
شما پرقدرت ادامه دهیم چراکه 
هدف بزرگی داریم و این هدف ما یک 
هدف متعالی و ارزشی است؛ فولاد 
مبارکه افتخار ملـّـی و مولود انقلاب 
است و باید این افتخارآفرینی‌ها ادامه 
پیدا کند، ما باید در گام دوم انقلاب 
اسلامی جایگاه خود را پیدا و با پرواز 

در افق بلند‌تر نقش‌آفرینی کنیم.
وی با بیان اینکه بنده قصد اظهار 
نظر راجع به گزارش تحقیق و تفحص 
ندارم، گفت: در این گزارش اسم 
افرادی بدون اینکه تخلفی داشته 
باشند برده شده و برخی نهادها 

یا سازمان‌هایی که متوجه شدند 
مبالغی خارج از ساز و کارهای 
قانونی به آنان پرداخت شده، آن‌ها را 
برگشت داده‌اند؛ به هر جهت گزارش 
تحقیق و تفحص از فولاد مبارکه باید 
رسیدگی و در زمان خود شفاف‌سازی 
شود. وظیفه ما شفاف‌سازی و برخورد 
با فساد است اما در کنار آن باید از 
اصالت و خوشنامی فولاد مبارکه 

دفاع کنیم.

با ادعای فساد  92 هزار میلیارد 
تومانی مخالفیم

مدیرعامل فولاد مبارکه ضمن 
تأکید بر ضرورت برخورد با متخلفین 
و اینکه رسیدگی به این موضوع 
باید توسط مراجع قضایی گفت: 
با صراحت اعام می‌کنیم که با 
ادعای فساد 92 هزار میلیارد تومانی 
مخالفیم، با اختلاس و چنین تعابیری 
در این حجم و ارقام مخالفیم و این 
موضوع را نمی‌پذیریم؛ روی نحوه 
انتشار این گزارش حرف داریم 
و معتقدیم باید با عوامل این کار 

برخورد شود.
طیب‌نیا اظهار کرد: این روزها 
در مضامین مختلف شاهد جنگ 
روایت‌هایی بودیم که موجب شد 
هجوم رسانه‌ای جدّی علیه فولاد 
مبارکه و علیه نظام صورت گیرد. 
هجمه‌ای که باعث شد به اشتباه 
روایت‌هایی از قبیل 92 هزار میلیارد 
تومان اختلاس و مباحثی از این 
دست مطرح شود و با استفاده از 
تعابیری مانند اختلاس و فساد و 
... یکی از معتبرترین شرکت‌های 

کشور زیر سؤال برود.
طیب‌نیا با بیان اینکه حمله 
سایبری برای این شرکت یک 
ضربه بود، اما در کمتر از 36ساعت 
توانستیم تمام سیستم‌های 
متوقف‌شده را بازیابی کنیم و به 
حالت عادی برگردانیم، ادامه داد: 
هجمه رسانه‌ای اخیر به مراتب 
برای ما سنگین‌تر و مخرب‌تر از 

حمله سایبری بوده است. وی گفت: 
براساس برآوردهای انجام شده در 
بازه زمانی یک هفته اخیر بیش از 
30 هزار توئیت در توئیتر، حدود 
15 هزار خبر و مطلب در تلگرام و 15 
هزار خبر و مطلب نیز در اینستاگرام 
در خصوص فولاد مبارکه منتشر 
شده است و این آمار از حجم بالای 
بمباران رسانه‌ای و پرداختن به 
موضوع انتشار گزارش تحقیق و 

تفحص حکایت دارد.
مدیرعامل فولاد مبارکه تصریح 
کرد: تحلیل این آمار نشان می‌دهد 
که روزانه نزدیک به 10 هزار خبر 
و مطلب منتشر شد و این یعنی 
هر ساعت حدود 400 مطلب در 
خصوص فولاد مبارکه انتشار پیدا 
کرده است، البته این آمار به غیر از 
خبرگزاری‌ها، پایگاه‌های خبری، 
روزنامه‌ها و شبکه‌های تلویزیونی و 

رادیویی داخلی و خارجی است.
 وی ادامه داد: ضمن تأکید بر 
ضرورت برخورد با متخلفین و تاکید 
بر اینکه رسیدگی به این موضوع 
باید توسط مراجع قضایی صورت 
گیرد، با صراحت اعام می‌کنیم 
که با ادعای فساد 92 هزار میلیارد 
تومانی مخالفیم، با اختلاس و 
چنین تعابیری در این حجم 
و ارقام مخالفیم و این موضوع را 
نمی‌پذیریم؛ روی نحوه انتشار این 
گزارش حرف داریم و معتقدیم باید 

با عوامل این کار برخورد شود.
طیب‌نیا با بیان اینکه عمده‌ترین 
ارقام مطرح‌ شده در این گزارش 
مربوط به مواردی است که فولاد 
مبارکه نه در آن‌ها متهم است و 
نه عماً مرتبط است و این دیگر 
ساختارها و دستگاه‌های اجرایی‌اند 
که باید پاسخگو باشند، ابراز داشت: 
در شیوه‌ای که در این جنگ رسانه‌ای 
به‌کار گرفته شد، بسیاری از این اعداد 
و ارقام قابل جمع زدن نیست و اطلاق 
به فساد در همه موارد مطروحه که در 
رسانه‌های معاند بر آن تاکید می‌شود 

درست نبوده ولی قطعاً تخلفات 
شخصی و ابهامات ساختاری وجود 
داشته و گزارش تحقیق و تفحص هم 

موید همین مطلب است.

فولاد مباركه متعلق به یک فرد  
نیست،  نماد اقتدار ملی است

مدیرعامل فولاد مبارکه گفت: 
نمونه این‌گونه اتفاقات را در دیگر 
شرکت‌های بزرگ دنیا داشته‌ایم، 
فولاد مبارکه متعلق به یک فرد یا 
سهامدار نیست بلکه نماد اقتدار ملّی 
است، هدف‌گذاری دولت سیزدهم 
خدمت به مردم با شیوه کار مجاهدانه 
و پاک‌دستانه و مبارزه با فساد است 
و یکی از مهم‌ترین و اصلی‌ترین 
مأموریت‌های ما در فولاد مبارکه نیز 

همین است.
وی با بیان اینکه تغییرات اخیر 
مدیریتی در فولاد مبارکه با رویکرد 
تخصّص‌گرایی و به کار گرفتن افراد 
متخصّــص و دارای صلاحیّــت و با 
هدف افزایش بهره‌وری بوده است، 
اضافه کرد: در این زمینه در فولاد و 
شرکت‌های تابعه بازخوردهای خوبی 
را داشته‌ایم. از سوی دیگر افزایش 
نظارت بر حساب‌های ارزی، اجرای 
خزانه‌داری متمرکز در گروه برای 
ایجاد هم‌افزایی، معماری سازمانی 
گروه که با هدف یکپارچگی و ایجاد 
هم‌افزایی در استراتژی‌ها و فرایند‌ها 
صورت می‌گیرند، همچنان در دست 

اقدام است.
طیب‌نیا بیان کرد: طرح تدوین 
سند جامع مسئولیت‌های اجتماعی، 
اصلاح فرآیندهای بازرگانی، برگزاری 
مناقصات، فرایندهای کمیته فنی و 
بازرگانی، اصلاح آیین‌نامه معاملات، 
به‌روزرسانی لیست تأمین‌کنندگان، 
بازنگری معماری امنیت سازمان، 
طرح تنظیم سند جامع گام دوم فولاد 
مبارکه مبتنی بر گام دوم انقلاب 
اسلامی و مهم‌تر از همه شتاب‌گیری 
توسعه از اقدامات اخیر ما در فولاد 
مبارکه بوده است به طوری که از 

رقم 1400 میلیارد تومان طرح‌های 
توسعه‌ای در سال 1399 به عدد 27 
هزار میلیارد تومان توسعه در سال 
1401 رسیده‌ایم و این به معنای 20 
برابر شدن طرح‌های توسعه‌ای در 
فولاد مبارکه است؛ برنامه‌ریزی برای 
سرمایه‌‌گذاری 180 هزار میلیارد 
تومان در شرکت‌های گروه فولاد 
مبارکه نیز انجام شده و برنامه‌ها یکی 
پس از دیگری در حال اجراست و یکی 
از آن‌ها پروژه احداث خط نورد گرم 
2 است که پس از یک دهه توقف به 
مرحله اجرا درآمده و طبق برنامه در 

حال پیشروی است.
وی با بیان این که ما در برابر 
مشکلات باید محکم‌تر، آب‌دیده‌تر 
و نفوذناپذیرتر شویم، ادامه داد: 
برای غلبه بر مشکلات باید با اتکال 
به خداوند محکم‌تر بایستیم، ما این 
حق و این اجازه را نداریم که گرفتار 
حواشی شویم، همه حواشی را کنار 
می‌گذاریم و محکم به راه خودمان 
ادامه می‌دهیم چراکه در غیر این 
صورت مردم هم متضرر خواهند شد؛ 
ما برای هدف بزرگی اینجا هستیم 
و برای هدف ارزشمندمان گاه از 
زندگی شخصی خود هم می‌گذریم؛ 
طی 11 ماه گذشته، برخی با ایجاد 
حواشی سعی در ایجاد توقف در 
پروژه‌های فولاد مبارکه داشتند اما 
اجازه توقف ندادیم و پروژه‌ها در 

موعد خود انجام شده است.
طیب نیا ادامه داد: در فتنه‌ها و 
بحران‌ها مسائل پیچیده می‌شود 
ولی باید بدانیم امروز آتش دشمن در 
موضوعات مختلف روی ما متمرکز 
شده است؛ در جنگ اقتصادی و 
تحریم‌ها نوک پیکان دشمن، صنایع 
بزرگی همچون فولاد است که شامل 
حملات سایبری و رسانه‌ای است، ما 
نباید نسبت به این مسائل بی‌تفاوت 
باشیم، بلکه باید در کنار یکدیگر 
با اتکال به خداوند متعال اتفاقات 
بزرگی را رقم بزنیم و اهداف ارزشمند 

ملی تعریف شده را محقق نماییم.

مدیرعامل فولاد مبارکه:

در مبارزه با فساد تعارف نداریم، اما به اصول اخلاقی هم پایبندیم
همزمان با هفته دولت؛

میدان شهید لاوی به همت
فولاد مبارکه به بهره‌برداری رسید

همزمان با هفته دولت، میدان شهید لاوی در تقاطع 
جاده اختصاصی فولاد مبارکه با مسیر دسترسی به 

روستای لاو افتتاح شد.
همزمان با هفته دولت میدان شهید لاوی در تقاطع 
جاده اختصاصی فولاد مبارکه با مسیر دسترسی به 
روستای »لاو« با حضور نماینده مردم شریف شهرستان 
مبارکه، فرماندار مبارکه و جمعی از مدیران شرکت فولاد 

مبارکه افتتاح شد.
این پروژه که به همت معاونت توسعه فولاد مبارکه 
بهره‌برداری شده، دسترسی به فولاد مبارکه و مسیرهای 
مواصلاتی دیگر از جمله شهرها و روستاهای منطقه را 

ایمن و سهل‌الوصول می‌کند.
اعتبار این پروژه ۵۵ میلیارد ریال بوده و در بازه زمانی 
چهار و نیم ماهه بهره‌برداری رسید که برای احداث آن ۱۲ 
هزار متر مکعب خاکبرداری شده است. همچنین در این 
پروژه ۴۰۰ متر مکعب بتن‌ریزی و ۵۰۰متر جدول‌گذاری 
شده است. به علاوه برای تامین ایمنی میدان شهید لاوی 
که در محدوده شهرستان مبارکه و برای رفاه حال مردم 
این شهر انجام شده، ۸۰۰ متر نیوجرسی نصب شده است.

    
اصفهان میزبان معتبرترین نمایشگاه 

صنعت فولاد کشور خواهد بود
نمایشگاه بین‌المللی اصفهان طی روزهای دهم تا 
سیزدهم شهریورماه میزبان چهاردهمین نمایشگاه 
بین‌المللی متالورژی، فولاد، ریخته‌گری، ماشین‌آلات و 

صنایع وابسته خواهد بود.
نمایشگاه بین‌المللی اصفهان طی روزهای دهم تا 
سیزدهم شهریورماه میزبان چهاردهمین نمایشگاه 
بین‌المللی متالورژی، فولاد، ریخته‌گری، ماشین‌آلات 
و صنایع وابسته خواهد بود. این نمایشگاه که با حضور 
۱۵۰ شرکت از هشت استان کشور برگزار می‌شود، 
شرایطی فراهم می‌آورد تا شرکت‌های فعال در زنجیره 
تامین فولاد، به ارائه توانمندی‌ها، ظرفیت‌ها، محصولات 

و خدمات خود بپردازند.
این دوره از نمایشگاه فولاد اصفهان در ۱۶ هزار 
مترمربع فضای نمایشگاهی و هشت هزار مترمربع 
فضای مفید برگزار می‌شود و دستاوردهای شرکت‌های 
فعال در زمینه‌های تولید فولاد، چدن و فلزات غیرآهنی 
)ریخته‌گری، عملیات حرارتی، آبکاری و پرداخت، 
متالورژی پودر(، خدمات صنعت متالورژی )مواد اولیه 
و کمک‌ذوب‌ها، قالب‌سازی و مدل‌سازی، خدمات 
آزمایشگاهی، تست‌ها(، ماشین‌آلات و تجهیزات صنعتی 
وابسته )جرثقیل‌ها، ژنراتورها، موتورهای گازسوز، 
غبارگیرها، اتصالات و شیلنگ‌های فشار قوی، روانکارها 
و روغن‌های صنعتی، صنایع لاستیک و نوار نقاله‌ها، 
تصفیه‌خانه‌های صنعتی( و شکل‌دهی فلزات )نورد، 
آهنگری و جوشکاری، تراشکاری، برشکاری و پرسکاری( 

را به نمایش می‌گذارد.
چهاردهمین نمایشگاه بین‌المللی متالورژی، فولاد، 
ریخته‌گری، ماشین‌آلات و صنایع وابسته اصفهان با 
حضور شرکت‌هایی از استان‌های تهران، اصفهان، سمنان، 
یزد، خراسان رضوی، مازندران، کرمان و خوزستان برگزار 
می‌شود؛ همچنین نمایندگانی از کشورهای آلمان، 
ایتالیا، کره جنوبی، سوئد، هند، چین و ترکیه نیز در این 
نمایشگاه حضور دارند. این نمایشگاه در حالی برگزار 
می‌شود که نسبت به دوره‌های پیش از آن، افزایش کیفیت 
محسوسی را به نمایش می‌گذارد و برندهای مطرحی 
را در حوزه فولاد گرد هم جمع کرده است. از جمله این 
برندهای مطرح می‌توان به شرکت فولاد مبارکه اصفهان، 
شرکت سهامی ذوب‌آهن، مجتمع فولاد سپید فراب 
کویر، شرکت مادرتخصصی توسعه معادن و صنایع معدنی 
خاورمیانه )میدکو(، مجتمع نورد گالوانیزه دشتستان راد، 
فولاد ظریف، حامی آلیاژ آسیا، صنایع فولاد کاویان گهر 
سیرجان، کهرباگستر، پارت گوال گیتی، مهندسی فن‌آور 
معادن و فلزات )MMTE(، ایریتک، گروه صنعتی زرین، 

ابتکار سوله سپاهان و گروه صنعتی سپافیل اشاره کرد.
در کنار این نمایشگاه نشست‌ هم‌اندیشی انجمن 
تولیدکنندگان فولاد ایران با انجمن سنگ آهن ایران 
و اتاق بازرگانی اصفهان نیز برگزار می‌شود؛ همچنین 
برگزاری تور بازدید توسط خوشه ریخته‌گری ایران در 
این نمایشگاه، از جمله نکات حائز اهمیت این رویداد 

نمایشگاهی به شمار می‌رود.
علاقمندان به بازدید از چهاردهمین نمایشگاه 
بین‌المللی متالورژی، فولاد، ریخته‌گری، ماشین‌آلات و 
صنایع وابسته می‌توانند از ساعت ۱۰ تا ۱۸ روزهای دهم 
تا سیزدهم شهریورماه ۱۴۰۱ به نمایشگاه بین‌المللی 
اصفهان واقع در کمربندی شرق، روبروی منطقه 

روشن‌دشت مراجعه کنند.

شرکت فولاد هرمزگان نخستین قرارداد خرید پساب شهر بندرعباس را در 
راستای انجام مسئولیت‌های اجتماعی، حل مشکل دیرینه شهر فاضلاب شهری 
و کمک به محیط زیست استان هرمزگان با شرکت تامین و توسعه زیرساخت 

خلیج فارس امضا کرد.
با حضور سلاجقه معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان حفاظت محیط زیست، 
دوستی استاندار هرمزگان، معروفخانی مدیرعامل شرکت فولاد هرمزگان، 
آقازاده مدیرعامل شرکت ستاره سیمین هرمز، شجاعی مدیرعامل شرکت تامین 
و توسعه خلیج فارس و جمعی دیگر از مسئولان استان هرمزگان، فاز سوم طرح 
انتقال پساب بندرعباس به صنایع غرب شهر آغاز و قراردادهای خرید پساب نیز 
از سوی دو شرکت فولاد هرمزگان و ستاره سیمین هرمز با شرکت تامین و توسعه 

خلیج فارس امضا شد.
شرکت فولاد هرمزگان در راستای مسئولیت‌های اجتماعی و نیز تامین آب 
پایدار صنایع نخستین شرکتی بود که در طرح عظیم انتقال پساب بندرعباس به 
صنایع غرب استان پیشگام شد و سهامدار عمده این طرح است و به همراه تعدادی 
دیگر از شرکت‌های حاضر در منطقه ویژه این طرح را اجرایی کرده است. قرار است 

این طرح در هشت فاز اجرا شود. از ابتدای اجرای طرح انتقال پساب بندرعباس 
تاکنون دو فاز اجرا شده و فاز سوم نیز وارد مرحله اجرایی شده است. در همین 

زمینه، شرکت‌های فولاد هرمزگان و شرکت ستاره سیمین هرمز که یکی از 
شرکت‌های زیرمجموعه فولاد هرمزگان است، هر کدام ۱۲۵ میلیون متر مکعب 
پساب را خریداری کردند که می‌تواند نقش بسزایی در کیفیت‌بخشی به محیط 

زیست دریایی بندرعباس و به سرانجام رسیدن این پروژه داشته باشد.
همچنین قرارداد خرید پساب شهر بندرعباس میان شرکت ستاره سیمین 
هرمز به عنوان یکی دیگر از شرکت‌های زیرمجموعه فولاد هرمزگان و شرکت 
تامین و توسعه زیرساخت خلیج فارس امضا شد. با اجرای این قرارداد، بخشی 
از آب مورد نیاز پروژه‌های در دست اقدام شرکت ستاره سیمین هرمز تامین 
می‌شود. طبق قرارداد، مقرر شده است 137 لیتر بر ثانیه آب تصفیه شده فاضلاب 
شهر بندرعباس به این شرکت اختصاص یابد. مدت زمان این قرارداد 29 سال 

خواهد بود.
معروفخانی، امضای قرارداد شرکت فولاد هرمزگان با شرکت تامین و توسعه 
زیرساخت خلیج فارس با اشاره به حمایت‌های مسئولان استانی به ویژه استاندار 
بندرعباس، این طرح را در راستای مسئولیت‌های اجتماعی شرکت فولاد هرمزگان 
عنوان کرد و افزود: فولاد هرمزگان سهامدار عمده طرح و پیگیر اجرای آن بوده است. 
امروز پس از دهه‌ها گام مهمی در راستای حل مشکل تاریخی زیست‌محیطی شهر 
بندرعباس برداشتیم و شاهد امضای قرارداد خرید پساب تصفیه شده این شهر 

هستیم و انشالله این معضل با اجرای این قرارداد حل خواهد شد.

فولاد هرمزگان پیشگام انجام مسئولیت‌های اجتماعی
گزارش


